新的一年共同扣好人生第一粒指子

□记者 张翠玲 整理报道

新年伊始,临汾社区幼儿园积极开展培育和践行社 会主义核心价值观活动,推动未成年人思想道德教育向 纵深发展,结合各自特色,让家长和孩子在活动中感受传 统文化,体验趣味科学,增强家园联系,共同感悟成长。





关键词:赞 办迎新画展 处处有年味

在新年到来之际,景凤幼儿园以 "红红火火中国年"为主题,举办了为期 两天的新年创意美术展。本次创意美术 展,结合该园创意美术特色项目,由师生 共同参与:各年龄段各班老师进行了不 同内容和形式的设计,幼儿也进行了感 兴趣且拿手的创意美术活动。

本次参展作品不仅数量多,而且种 类不同、手法不一、美感多样,烘托了新 年的气氛,传递了美的力量。比如,托班 幼儿展示的超轻粘土制作《火锅》,创意 十足,让人看了"垂涎欲滴";小班组通 过教师们的创意组合,将"玩色"与"贴 画"结合,为大家渲染了热闹的过年氛 围;中班幼儿用炫彩棒在绢丝团扇上勾 画新年新景,用水墨画创作了一幅幅生



动的动植物作品;大班幼儿不仅用超轻黏土装饰形态各异的瓶瓶罐罐,还用来书写自己的名字,他们用炫彩棒画出憨态可爱的福娃,用剪刀剪出了美妙的窗花,用水墨勾勒出了聪明活泼的小老鼠,用颜料在面具上绘画京剧脸谱……这些创意十足的作品让观展者大饱眼福,也让幼儿们感受到了成功的喜悦!



^{关键词:暖} 心手相传 爱暖冬日

日前,静安区实验幼儿园在校园内 开展了"心手相传,爱暖冬日"爱心义 卖活动。大家准备就绪,迎接过往的同 学、家长们前来参观、购买。大家纷纷倾 囊相助,挑选自己心仪的物品,献上一 份爱心。

此次义卖活动聚起静安区实验幼儿园全体教师、家长和幼儿的点点滴滴的 爱心,家长志愿者参与布置并将此次义卖所得款项捐赠给静安区红十字会。教



师们还参与"蒲公英约定"。无数的小爱 汇聚成大爱,这就是"新"的义卖,"年" 的祝福,"快"乐传递,"乐"趣无穷!



^{关键词:趣} -趣味科学 萌娃迎新

为了让家长了解科技幼儿园的科学特色,让孩子体验生活中有趣和神奇的科学现象,前不久,科技幼儿园开展了以"童心玩科学,Q宝迎新年"为主题的科学嘉年华暨家长开放日活动。据悉,这也是该园举办的第一届科学嘉年华活动。

清晨,幼儿们和爸爸妈妈一起高高 兴兴地人园。活动中,幼儿们在老师的启 发下,探讨蔬菜的哪些部位可以吃、动物 过冬的习惯等,并和爸爸妈妈一起参加 了星空茶饮、回形针变魔术、睡莲开花、 转印画、纸牌叠叠高、用玻璃弹珠作画等



十多项丰富的活动。最后,第一届科技幼儿园科学嘉年华在孩子们的欢声笑语中落幕。



^{关键词:乐} 欢乐贺新年 幼儿齐成长

日前,彭浦实验幼儿园举行了"欢 乐贺新年,小鹿齐成长"迎新活动。

当天,园内的创意布置让幼儿园处处洋溢着新年气息。特别是全园378个孩子用红色手工纸做出的378只卡通小老鼠串起了2020的字样,赋予了新年活动美妙的艺术生命,也寄托了幼儿们对新年到来的期盼。

迎新会上,幼儿们用稚嫩的歌声、可爱的表演展示了自己,赢得了家长的阵阵掌声。即使是托小班的幼儿上台,一点儿也不怯场,中大班的幼儿们表现得



更自信。幼儿们的美妙歌声、优美舞姿和律动,让家长陶醉其中。当天,幼儿园老师还邀请家长来到班级观摩幼儿半日活动,直观了解幼儿园的课程,见证幼儿的成长与进步。

据悉,2020年,临汾社区将广泛开展"扣好人生第一 粒扣子"主题实践活动,以创建复评新一届全国文明城区 的总目标,不断健全学校、家庭、社会"三结合"教育网络,

共同建设崇德向善、文化厚重,和谐宜居的美好家园!



关键词:嗨 亲子运动会 萌宝兴致高

近日,七巧板幼儿园在彭三中学体育馆举办了"可爱萌宝,快乐奔跑"迎新亲子运动会。随着运动员进行曲的响起,各班有序又整齐地人场,大班的哥哥姐姐成为护旗手,进行了升旗仪式。之后,幼儿们为爸爸妈妈展示了自己班级的律动操。在园长妈妈的开幕词中,运动会拉开了帷幕。

在靓丽有趣的运动器具的吸引下,孩子们和爸爸妈妈兴致高昂地参加了各项比赛项目,激动又紧张地参加了"凌空小飞侠""同舟共济""运转乾坤""指压板大作战""勇者大闯关"等5个项目,最后是爸爸们参加的"拔河比赛"。热烈欢快的游戏让家长们兴奋积极地参与,充分拉近了彼此之间的距离。最后,园长为小运动员们颁发了奖状和奖品。幼儿们在参与活动的过程中不仅



锻炼了身体,还体验了运动的激情、游戏的快乐、比赛的智慧。同时家长也体会到了久违的童真。

彭浦新村第一小学举办"彭一少年说"校园演讲大赛

□记者 张翠玲 通讯员 唐振杰

不久前,由彭浦新村第一小学少先 队大队部主办的"彭一少年说"校园演 讲大赛在临汾路街道社区党建服务中心 举行。本次决赛前,12 名决赛选手抽取 了决赛主题词,两人一组进行现场 PK。 在场的各位大众评审以及评委老师分别 为他们评判。此次比赛,还专门邀请了 复旦大学演讲与口才协会的会长和理事 长担任比赛的评委,给予小选手们更为 专业的点评和建议。

在第一轮比赛中,参赛选手围绕"关于爱""初""偶像"等主题,用多元有



深度的思考,温润流畅的表达,进行了精彩绝伦的演讲。最终,通过大众评审和专业评审的评判,陈欣怡、于天辰、陈怡萱、张怡苒、陈乐菡和齐妙同学赢得 PK



赛,进入第二轮的即兴演讲环节。

晋级选手抽取了即兴演讲主题后只有短短二十分钟时间准备,他们分别对 "勇气""挫折""谢谢""礼物""家" "等待"这6个主题进行演讲。在即兴演讲中,这6位选手姿态从容,主题明确,每一个选手都发挥出了很高的水平。 经过评委最终评判,齐妙获得冠军;张怡 苒和陈乐菡获得亚军;陈欣怡、于天辰、陈怡萱获得季军。

据了解,本次大赛从 10 月各班初赛以来,经历了海选进 22 强,22 进 12 的层层角逐,最终 12 位选手脱颖而出闯入最终决赛。"彭一少年说" 从筹备的过程,到决赛的展现,让大家看到了少年们由内向外地输出,再由外向内地根植,最终从他们中拔擢出一众有思想、有温度的声音。